
  

Wir begeistern unsere Kunden weltweit mit unseren 
innovativen Produkten und Serviceleistungen und 
schaffen Mehrwerte für Mensch und Umwelt. Als 
traditionelle mittelständische Unternehmensgruppe mit 
über 300 Kollegen und Kolleginnen an 6 Standorten 
im In- und Ausland forcieren wir unser internationales 
Wachstum und unseren Wandel hin zu einem modernen, 
werteorientierten und menschenzugewandten Unter-
nehmen mit flacher Hierarchie und Vertrauenskultur und 
kurzen Entscheidungswegen.

	

	  

	

	
	

 

	
	
	
	  

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt zur Verstärkung unseres Teams einen:

PRODUCT & APPLICATION MANAGER (M/W/D) - 
COMPLEMENTARY PRODUCTS (D-A-CH) 

 

 

 

                
         

            
             

                  

                  

 

 

 

 

 

 

   
 
 
 

Deine Ansprechpartnerin: 
Jasmin Katrina, Telefon: +49 5673 999-00
Personal@sera-web.com

www.sera-web.com

Du möchtest technische Themen verstehen, Verantwortung übernehmen und aktiv etwas aufbauen? Dann werde Teil unseres
Teams und gestalte gemeinsam mit uns den Ausbau unseres Geschäfts mit Komplementärprodukten im D-A-CH Markt.

DEINE AUFGABEN
• Technische Unterstützung des Vertriebs bei der Auslegung von Anwendungen sowie Beratung zu 

Komplementärprodukten im direkten Kundenumfeld
• Analyse und Reporting von Pipeline, Trefferquote und Deckungsbeitrag sowie Unterstützung bei der Strukturierung von 

Märkten, Anwendungen und Zielkunden
• Enge Zusammenarbeit mit Lieferanten zur Klärung technischer Fragestellungen und Abstimmung im Rahmen von 

Kundenprojekten
• Definition, Aufbau und Pflege von Standard-Artikeln sowie kontinuierliche Weiterentwicklung relevanter Produkt- und 

Anwendungsdaten
• Durchführung von Vertriebsschulungen sowie Aufbau und Pflege einer Applikationsbibliothek zur Sicherung und 

Weitergabe von technischem Know-how

DEIN PROFIL
Du verfügst über ein technisches Grundverständnis, idealerweise im Bereich Pumpen, Fluidtechnik oder Maschinenbau, und
überzeugst  durch  deine  Kommunikationsstärke  im  Umgang mit  Vertrieb,  Kunden  und  Lieferanten. Du  arbeitest  strukturiert,
gehst  pragmatisch  und  lösungsorientiert  vor  und  bringst  eine  ausgeprägte  Hands-on-Mentalität  mit. Idealerweise  hast
du  bereits  erste  Erfahrungen  (2-4  Jahre)  im  Technical  Sales,  Vertriebsinnendienst,  Application  Engineering
oder  Produktmanagement  gesammelt. Ein  Studium  im  Bereich  Wirtschaftsingenieurwesen,  Maschinenbau  oder
einer  vergleichbaren  Fachrichtung  ist  von  Vorteil,  aber  keine  Voraussetzung. Wichtiger  sind  dein  Interesse  an
technischen  Anwendungen  sowie  an  Markt-  und  Geschäftsentwicklung.Persönlich  zeichnest  du  dich  durch
Eigeninitiative, Umsetzungsstärke  und  hohe  Lernbereitschaft  aus. Du  fühlst  dich  auch  in  einem  Umfeld  mit  wenig
vorgegebenen  Strukturen  wohl, denkst  unternehmerisch  und  hast  Freude  daran, neue  Themen  aktiv  aufzubauen  und
mitzugestalten.

WIR BIETEN DIR
• Spannende Einblicke in ein innovatives, technisches Umfeld
• Persönliche Betreuung und die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen
• Ein motiviertes Team und offene Kommunikation

Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe Deines Gehaltswunsches und frühestmöglichen 
Eintrittsdatums.


